Q3 | am treated with respect at my school.
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Q5 | feel comfortable asking my teacher
questions about my school work and

school activities.
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Q8 | feel safe in my school.
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Q9 If | am having a problem at school, my
teachers and other people who work here
try to let my parents know about it.
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Q12 My teachers and other people who

work here keep me informed of different

activities and events that | might like to
attend or be a part of.
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Q14 | get to use computers and other
technology while | am learning.

Answered: 575 Skipped: 12

Always
Almost Always
Sometimes
Rarely

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices - ; . Responses
Always 34.09%
Almost Always 23.48%
Sometimes ‘ 30.09%
Rarely 7.48%
Never : - 4.87%

Total D 7

14720



Q16 If there is a problem at school, | know
that | can tell an adult and | trust that they
will not tell other people it was me.
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Q17 | have at least one teacher or adult in
my building that I trust.

Answered: 574 Skipped: 13

|
|
|
|
|
|

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answeschsices ; { Responses oS ;
More than one | 67.07%
One 7 | 22.30%
— 1083%
TR : 2 =5 ;

17720



